## M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG

M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG Kissinger Straße 68 – 97727 Fuchsstadt

Igefa Köln GmbH & Co. KG Herrn Chalabi Geigerstraße 9 50169 Kerpen Wachspapiere
Sahneabdeckpapiere
Beschichtungen
Kaschierungen
Druckpapiere

05,02.2020

Bescheinigung

Sehr geehrter Herr Chalabi,

wunschgemäß bescheinigen wir Ihnen, dass unsere Qualität

e/gl. ca. 28 g/qm Sahneabdeckpapier gebleicht

den Vorschriften folgender Regularien entsprechen.

- nach den allgemein anerkannten Regeln der Technik hergestellt wird und bei bestimmungsgemäßen
   Gebrauch unbedenklich im Sinne von §§ 30 und 31 LFGB und der Empfehlung XXXVI ist
- der Verordnung (EG) Nr. 1935 / 2004 des Europäischen Parlaments vom 27. Oktober 2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen, erfüllt. Das Material darf als Serviceverpackung in direktem Kontakt mit trockenen, feuchten und fettenden Lebensmitteln stehen.
- die Richtlinie 94/62/ EG bezüglich der Anteile der Schwermetalle Quecksilber, Blei, Cadmium und Chrom VI in der Summe kleiner als 100 ppm werden von unseren Lieferanten eingehalten.
- Verordnung EG Nr. 2023/2006 (GMP (good manufacturing practice, gute Herstellungspraxis)
- Code of Federal Regulations, Food and Drugs (FDA), 21 CFR Ch. I (Ausgabe 1. April 2014) §§ 176,170 und 176,180
- bei der Herstellung der Wachse werden keine Fluorverbindungen, insbesondere keine Fluortelomere, PFOS oder PFOA eingesetzt.

-2-

Kissinger Straße 68
DE-97727 Fuchsstadt
HR Schweinfurt HRA 9845
Ust-Id-Nr. DE 313015020
Steuer-Nr. 205 /169/03008
Geschäftsführer Jürgen Mey

Kontakt: Tel.: + 49(0)9732 / 782130 + 782131 Fax: + 49(0)9732 / 782297

franken.papier@t-online.de

Bankverbindung: VR Bank Bad Kissingen

IBAN: DE 10790650280005623685 SWIFT-BIC: GENODEF1BRK

Pers.haft. Gesellschafter: M & P Franken-Papier Verwaltungs GmbH HR Schweinfurt HRB 7551

## M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG

M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG Kissinger Straße 68 – 97727 Fuchsstadt

Igefa Köln GmbH & Co. KG Herrn Chalabi Geigerstraße 9 50169 Kerpen Wachspapiere
Sahneabdeckpapiere
Beschichtungen
Kaschierungen
Druckpapiere

05.02.2020

Über die technischen Eignung des Bedarfsgegenstandes kann keine Aussage gemacht werden. Unter der Eignung für einen bestimmten Einsatzzweck versteht man u.a. ausreichende mechanische Festigkeit, Temperaturbeständigkeit, Inertheit und Dichtigkeit. Die Eignung ist vom Verwender des Bedarfsgegenstandes festzustellen.

Fuchsstadt, 05.02.2020

M & P Franken-Papier
GylbH & Co. KG
Kiśsinger Str. 65 - 97727 Fuchsstadt
1-7 097227762130 - Fax 732297
Jürgen Mey

- Geschäftsführer -

Kissinger Straße 68
DE-97727 Fuchsstadt
HR Schweinfurt HRA 9845
Ust-Id-Nr. DE 313015020
Steuer-Nr. 205 /169/03008
Geschäftsführer Jürgen Mey

Kontakt: Tel.: + 49(0)9732 / 782130 + 782131 Fax: + 49(0)9732 / 782297 franken.papier@t-online.de

www.franken-papler.com

Bankverbindung: VR Bank Bad Kissingen
IBAN: DE 10790650280005623685
SWIFT-BIC: GENODEF1BRK
Pers.haft. Gesellschafter: M & P Franken-Papier Verwaltungs GmbH
HR Schweinfurt HRB 7551

## M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG

M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG.
Kissinger Straße 68 • 97727 Fuchsstadt

Igefa Köln GmbH & Co. KG Herrn Chalabi Geigerstraße 9 50169 Kerpen Wachspapiere
Sahneabdeckpapiere
Beschichtungen
Kaschierungen
Druckpapiere

05.02.2020

## Produktspezifikation

Produktbezeichnung	e/gl. Sahneabdeckpapier gebleicht FP S6
Produktname	e/gi. Sarineabdeokpapier gebierent 11 00
Eigenschaften	
Aussehen / Farbe	Rohpapier gebleicht ; paraffiniertes Produkt leicht gelblich
Konsistenz	fester Zustand
Geruch	neutral
Deklaration / Maße / T	echnische Daten, bzw. mechanische Eigenschaften
Material	Rohpapier aus Zellstoff im Tauchverfahren einseitig mit farblosem Paraffin beschichtet
Maße	Standardformate wie geliefert
Stärke	ca. 28 g/qm ( ca. 20 g/qm Rohpapier + ca. 8 g/qm Paraffin )
Temperaturbe- ständigkeit	Flammpunkt ca. 140 °C Schmelzpunkt ca. 56/58 °C ab ca. 40-45 ° kann Verblockung / Verklebung eintreten
Verpackung / Lagerbe	edingungen
Verpackungsart	Formatware verpackt in Schachteln a. 1.000, 2.000 bzw. 4.000 Blatt
Transportverpackung	flachliegend auf EUR-Paletten
Lagerbedingungen	trocken, keine direkte Sonneneinstrahlung keine Geruchseinwirkung von außen nicht in der Nähe von wärmeabstrahlenden Vorrichtungen normale Temperaturen, normale Luftfeuchtigkeit

Mit freundlichen Grüßen M & P Franken-Papier GmbH & Co. KG

Jürgen Mey - Geschäftsführer -

Kissinger Straße 68
DE-97727 Fuchsstadt
HR Schweinfurt HRA 9845
Ust-Id-Nr. DE 313015020
Steuer-Nr. 205 /169/03008
Geschäftsführer Jürgen Mey

Kontakt:

Tel.: + 49(0)9732 / 782130 + 782131

Fax: + 49(0)9732 / 782297 franken.papier@t-online.de www.franken\_papier.com Bankverbindung: VR Bank Bad Kissingen

BAN: DE 10790650280005623685 SWIFT-BIC: GENODEF1BRK

Pers.haft. Gesellschafter. M & P Franken-Papier Verwaltungs GmbH HR Schweinfurt HRB 7551